



В Республике Бурятия руководитель одного из коммерческих предприятий признан виновным в невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Байкальская дорожная строительная компания» Александру Агадецкому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что Агадецкий, имея финансовую возможность, не выплачивал заработную плату 5 работникам предприятия свыше двух месяцев. Сумма задолженности составила более 440 тысяч рублей. Приговором суда Агадецкому назначено наказание в виде штрафа.

20 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550094>